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Informace k nástupu žáků I. stupně od 12. 4. 2021 

1. Rotační schéma výuky 

Třídy I. stupně se budou od 12. 4. vzdělávat rotačním systémem výuky.  

V týdnu od 12.4. začnou třídy 1.A, 2.A, 3.A, 4.A a 5.A výukou prezenční, ostatní třídy 1.B, 

2.B, 3.B, 4.B a 5.B budou mít distanční výuku. Po týdnech se třídám bude prezenční a distanční 

výuka střídat. 

Z důvodu rotačního systému výuky pro třídy I. stupně bude částečně upraven rozvrh on-line 

výuky. Jelikož jsou žáci dvou třetích tříd rozděleny na výuku AJ do třech skupiny a třídy musí 

zůstat homogenní, budou se distančně vzdělávaní žáci napojovat on-line na výuku AJ ke svému 

učiteli v časech dle běžného rozvrhu. 

2. Nezbytné podmínky pro účast v prezenční výuce 

-žáci s příznaky infekčních onemocnění nesmí být vpuštěni do budovy školy (v případě alergií 

je třeba doložit potvrzením od lékaře) 

- žáci nemusí mít pro vstup do školy čestné prohlášení podepsané zákonným zástupcem 

-žáci jsou povinni v celém areálu školy nosit chirurgickou roušku nebo respirátor (látková 

rouška není dostačující) 

-třídy musí zůstat homogenní po celou dobu výuky i pobytu žáků ve školní družině 

Prezenčně vzdělávaní žáci musí být ve škole dvakrát týdně testováni neinvazivními antigenními 

testy z výtěru z přední části nosu. V případě odmítnutí testování nemůže být žák prezenčně 

vzděláván. Jeho nepřítomnost ve škole je poté brána jako omluvená absence, přičemž škola 

není v tomto případě povinná zajistit distanční způsob výuky. Vzdělávání těchto žáků bude 

probíhat například zadáním učiva bez online výuky. 

Testování není povinné u osob, které předloží negativní výsledek PCR nebo antigenního testu 

provedeném na odběrovém místě, který není starší než 48 hodin nebo doloží potvrzení, že 

prodělaly onemocnění Covid-19 a od jejich prvního pozitivního testu neuplynulo více než 90 

dní. 
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3. Testování žáků 

Testování žáků bude probíhat ve třídě vždy v pondělí a ve čtvrtek po příchodu do školy. Žákům 

prvních až třetích tříd může u testování asistovat jejich zákonný zástupce. Vstup zákonnému 

zástupci bude umožněn pouze s respirátorem a za dodržení zvýšených hygienických opatření 

(desinfekce, použití návleků na boty). Čas ranního příchodu žáků do školy může TU upravit. 

Pokud žák z důvodu absence pravidelné testování v pondělí nebo ve čtvrtek vynechá, bude 

testován první den ve škole po návratu ze své absence. 

Samotestování žáků ve třídě bude probíhat po instruktáži pověřenou osobou pro danou skupinu 

žáků (zpravidla TU). V případě, že všichni žáci ze třídy budou mít test negativní, mohou se 

účastnit prezenční výuky. 

 

V případě pozitivního testu žáka V PODĚLÍ: 

Po informování zákonného zástupce žáka je zákonný zástupce povinnen ho bezodkladně ve 

škole vyzvednout, do té doby bude žák čekat v izolační místnosti, žáci s negativním testem se 

mohou účastnit prezenční výuky. 

Zákonný zástupce pozitivně testovaného žáka má povinnost kontaktovat lékaře žáka, který 

vyplní žádanku na kontrolní PCR test. Výsledek tohoto testu jsou zákonní zástupci povinni 

neprodleně oznámit škole (TU). 

 

V případě pozitivního testu žáka VE ČTVRTEK: 

V případě pozitivního testu některého žáka třídy musí být celá třída izolována, pozitivně 

testovaný žák bude izolován samostatně.   

Po informování zákonných zástupců všech žáků třídy jsou zákonní zástupci povinni je 

bezodkladně ve škole vyzvednout. 

Zákonný zástupce pozitivně testovaného žáka má povinnost kontaktovat lékaře žáka, který 

vyplní žádanku na kontrolní PCR test. Výsledek tohoto testu jsou zákonní zástupci povinni 

http://zsdolnipocernice.cz/


Z á k l a d n í  š k o l a 

Praha 9 – Dolní Počernice 
Národních hrdinů 70, Praha 9 – Dolní Počernice, 190 12, tel./fax 281930136, 281932141 

IČO 45246025, DIČ CZ – 45246025, RedIZO: 600040461 

e-mail: zs.dp@tiscali.cz, domovská stránka: http://zsdolnipocernice.cz 

 

neprodleně oznámit škole (TU). Do této doby přechází celá třída na distanční výuku. 

Následující postup určuje KHS. 

Odkazy na podrobnější informace o testování naleznete na webových stránkách školy. 

  

4. Školní stravování 

Žáci tříd vzdělávaných prezenčně se mohou stravovat ve školní jídelně. Během jejich 

stravování budou dodržena všechna nařízená opatření – homogennost skupin ve dvou sektorech 

jídelny, potřebné rozestupy, zvýšená hygiena.  

Žákům tříd vzdělávaných distančně bude i nadále umožněno vyzvedávání obědů 

v jednorázových krabičkách. 

 

5. Školní družina 

Ranní družina z organizačních důvodů v provozu nebude. Odpolední školní družina bude 

probíhat v homogenních skupinách po třídách. 
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